

## КОНФЕРЕНЦІЇ

Адаменко О.М.,  
Архипова Л.М., Міщенко Л.В.  
Івано-Франківський національний  
технічний університет нафти і газу

### МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР «ПРОБЛЕМИ ГЕОМОРФОЛОГІЇ І ПАЛЕОГЕОГРАФІЇ УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ»

11-14 вересня 2014 р. на Чорногірському географічному стаціонарі Львівського національного університету ім. Івана Франка відбувся міжнародний семінар «Проблеми геоморфології і палеогеографії Українських Карпат», організатором якого виступила кафедра геоморфології географічного факультету (рис. 1).

Виступаючі – гості, викладачі та аспіранти кафедри геоморфології – представили цікаві доповіді з проблем геоморфологічного картографування, формування підобластей Українських Карпат, рекреаційно-туристичної оцінки рельєфу, перебудови річкових долин, ранжування терасових комплексів (рис. 2).



Рис. 1. Семінар відкриває професор Я.С. Кравчук



Рис. 2. Виступ польського професора Яна Бурачинського

Чорногірський географічний стаціонар Львівського національного університету ім. Івана Франка заснований у 1978 році професором Г.П. Міллером. Розміщений у Карпатах (масив Чорногора), у верхів'ї річки Прут (Карпатський національний природний парк), на віддалі 17 кілометрів від смт. Ворохта Яремчанської міської ради Івано-Франківської області.

Призначення стаціонару – проведення наукової роботи викладачів, навчальних і виробничих практик студентів географічного факультету.

На стаціонарі проводять ландшафтно-моніторингові дослідження, режимні метеорологічні, гідрологічні і фенологічні спостереження. Вивчають геофізичні і геохімічні властивості та просторово-часову організацію природних комплексів крутосхилого лісистого середньогір'я, давньольодовикового субальпійського і пенепленізованого полонинського високогір'їв.

Івано-Франківській національний технічний університет нафти і газу на семінарі представляли професор кафедри екології д.г.-м.н., проф. О.М. Адаменко з доповіддю «Крупномасштабні дослідження Дністровського протипаводкового полігону», доцент кафедри екології к.г.н. Л.В. Міщенко та завідувач кафедри туризму д.т.н., доц. Л.М. Архипова

© Адаменко О.М., Архипова Л.М., Міщенко Л.В., 2015

Науковці презентували свої публікації, монографії. У Івано-Франківськ поїхав навчальний посібник для кафедри туризму І.М. Рожко, В.П. Матвійів, В.П. Брусак «Географо-екологічні маршрути Чорногори», в особистих бібліотеках з'явився «Атлас української державності». Львів'яни презентують своїм колегам і студентам монографію професорів Г.І. Рудька, О.М. Адаменка «Тиск на біосферу: реанімація чи шлях на Марс».

В ході засідань проходили дискусії, наукові бесіди, обговорення проблемних питань. Відбулася природнича екскурсія на вершину гори Кукуль, звідки відкривається чудова панорама на Чорногірський масив і Говерлу. Учасники семінару відмітили високий науковий рівень проведення семінару, вказали на необхідність подальших плідних зустрічей такого роду (рис. 3).



**Рис. 3. Учасники семінару після його завершення**